ÔN TẬP TỔNG HỢP ( 16-3----23-3)
Bài 1:Thực hiện dãy chuyển hóa .
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Bài 2:
Đốt cháy hoàn toàn 16,8 lít khí axetilen( C2H2 ) 

.a) Viết phương trình hoá học của phản ứng xảy ra.
b) Tính thể tích khí oxi, thể tích không khí cần dùng để đốt cháy hết lượng axetilen này. Biết rằng thể tích khí đo ở đktc và không khí chứa 20% thể tích oxi.

c) Tính khối lượng khí cacbonic và hơi nước tạo thành sau phản ứng.

d) Nếu dẫn sản phẩm đốt cháy vào dung dịch nước vôi trong dư thì sau thí nghiệm sẽ thu được bao nhiêu gam chất kết tủa.

Bài 3. Hòa tan 8,9 g hỗn hợp hai kim loại là Mg và Zn, trong đó Mg chiếm 26,96% về khối lượng bằng dung dịch H2SO4 0,2 M. (biết các khí đo ở đktc)

a. Tính thể tích khí H​2 thu được.

b. Tính thể tích dung dịch H2SO4 đã dùng.

Bài 4: Hoµ tan 11,7 gam kim lo¹i X ho¸ trÞ I vµo 120,6 gam H2O th× thu ®­îc 132 gam dung dÞch A.a/X¸c ®Þnh kim lo¹i X.

bTÝnh nång ®é % cña dung dÞch A.

c/Cho toµn bé dung dÞch A thu ®­îc ë trªn vµo dung dÞch cã chøa 16,32 gam ZnCl2 th× cã a gam kÕt tña xuÊt hiÖn. T×m a.

Bài 5: Hoµ tan 20 gam hçn hîp gåm Ag, Zn, Mg trong dung dÞch H2SO4 0,5M th× cã 6,72 lit H2 bay ra ë ®ktc vµ cßn l¹i 8,7 gam chÊt r¾n kh«ng tan.

a) X¸c ®Þnh thµnh phÇn phÇn tr¨m theo khèi l­îng cña mçi kim lo¹i trong hçn hîp.

b) T×m thÓ tÝch dung dÞch H2SO4 ®· dïng.

Bµi 6: Hoµ tan hoµn toµn 1,44g mét kim lo¹i ho¸ trÞ II trong 250ml dung dÞch H2SO4 0,3 M lo·ng. Dung dÞch thu ®­îc cßn chøa axit d­ vµ ph¶i trung hoµ b»ng 60ml dung dÞch xót ¨n da 0,5M.
 X¸c ®Þnh tªn kim lo¹i trªn.

 Bài 7: Nêu hiện tượng và viết PTHH xảy ra khi cho Na lần lượt vào các dung dịch sau đây:

a) dung dịch CuSO4
; b) dung dịch Al2(SO4)3   
;  c) dung dịch Ca(OH)2
d) dung dịch Ca(HCO3)2
; e) dung dịch NaHSO4
;  g) dung dịch NH4Cl

Bài 8:Cho 300 gam dung dịch muối MgSO4 6 % tác dụng  vừa đủ với 300 gam dung dịch NaOH  8% .a.Tính khối lượng kết tủa thu được ?

b/Tính nồng độ phần trăm của các chất trong dd sau khi lọc kết tủa ?

c/ Nung kết tủa đến khối lượng không đổi ,tính khối lượng chất rắn thu được ?

Bài 9. Cho 240g dd BaCl2 20,8% tác dụng với 400g dung dịch Na2SO4 14,2%. Sau khi phản ứng xong thu được dung dịch A.Tính nồng độ % các chất có trong dung dịch A?
Bài 10:Cho 315 g dung dịch HNO3 tác dụng vừa đủ với dd K2CO3 17,25%. Sau phản ứng người ta thu được một dung dịch muối có nồng độ 20%. Xác định nồng độ % của dd HNO3 đã dùng.
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